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子供は、学校へ行くのを楽しみにしている。

子供は、勉強が分かると言っている。

子供は、外国語（外国語活動）に楽しく取り組んでいる。

学校は、教育活動の実現に努めている。

学校は、子供や保護者の話に耳を傾け、相談にも適切に応じている。

学校は、保護者評価・学校だより・HP・授業参観等を通して、開かれた学校づくりに努めている。

学校は、授業に力を入れたり、家庭学習を推進したりして、学力の定着に努めている。

学校は、総合的な学習（ふなき）や校外学習等で豊かな体験活動ができるように努めている。

学校は、一人一人の子供を大切にし、いじめのない学校づくりに努めている。

学校は、子供がいろいろな場面で力を付けることができるように指導・支援している。【新】

学校は、「なかよし遊び」や「なかよし班そうじ」等を通して、温かい人間関係の育成に努めている。

学校は、大雨・台風・地震・不審者等への対応を進んで行い、安心安全な学校づくりに努めている。
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中小保護者学校アンケート R6.7 実施 上段 今回（７月）

下段 前回（昨年12月）

A あてはまる B どちらかといえばあてはまる C どちらかといえばあてはまらな D あてはまらない


